
5 Attended every day
4 Attended at least 10 or more sessions/events
3 Attended 5-9 sessions/events
2 Attended 1-4 sessions/events
1 Did not attend any sessions/events
Total
5 Strongly Agree
4 Agree
3 Neutral/Unsure
2 Disagree
1 Strongly Disagree
Total
5 Strongly Agree
4 Agree
3 Neutral/Unsure
2 Disagree
1 Strongly Disagree
Total
5 Strongly Agree
4 Agree
3 Neutral/Unsure
2 Disagree
1 Strongly Disagree
Total
5 Strongly Agree
4 Agree
3 Neutral/Unsure
2 Disagree
1 Strongly Disagree
Total
5 Strongly Agree
4 Agree
3 Neutral/Unsure
2 Disagree
1 Strongly Disagree
Total
5 Strongly Agree
4 Agree
3 Neutral/Unsure
2 Disagree
1 Strongly Disagree

OPT01 Thinking back to late summer/early fall, 
2020, please estimate how many 
Welcome/TWOW/Virtual Orientation events you 
attended during the Fall Quarter Welcome period 
during September-October 2020.

OPT02 Attending TWOW contributed to my: 
Knowledge of how to access campus support 
services that helped me throughout the year

OPT03 Attending TWOW contributed to my: Ability 
to Identify or access support services that support 
my personal well-being

OPT04 Attending TWOW contributed to; 
Awareness of my personal identity.

OPT05 Attending TWOW contributed to my: 
Awareness of a broad range diverse identities 
across our campus community

OPT06 Attending TWOW contributed to my: Pride 
in being a UC San Diego student

OPT07 Attending TWOW contributed to my: Sense 
of belonging to the UC San Diego Triton 
community



Total
Very Often
Often
Neutral/Unsure
Sometimes
Not at All
Total
High
Somewhat High
Unsure/Neutral
Somewhat Low
Very Low
Total
5 Much More
4 More
3 About the Same
2 Less
1 Much  Less
Total
5 Much More
4 More
3 About the Same
2 Less
1 Much  Less
Total
5 Much More
4 More
3 About the Same
2 Less
1 Much  Less
Total
5 Much More
4 More
3 About the Same
2 Less
1 Much  Less
Total
5 Agree
4 Somewhat Agree
3 Unsure/Neutral
2 Somewhat Disagree
1 Disagree
Total

OPT08 During the past year, how often have you 
reflected on opportunities and skills developed 
outside of the classroom?

OPT07 Attending TWOW contributed to my: Sense 
of belonging to the UC San Diego Triton 
community

OPT09 My confidence using tools for remote 
learning is

OPT10 Compared to in-person classes, how much 
have you learned from the following methods of 
remote instruction? Recorded remote lectures

OPT11 Compared to in-person classes, how much 
have you learned from the following methods of 
remote instruction? Live remote lectures

OPT12 Compared to in-person classes, how much 
have you learned from the following methods of 
remote instruction? My labs

OPT13 Compared to in-person classes, how much 
have you learned from the following methods of 
remote instruction?Performance/studio-based 
courses

OPT14 Remote learning is harder than learning in 
person



5 Agree
4 Somewhat Agree
3 Unsure/Neutral
2 Somewhat Disagree
1 Disagree
Total
5 Agree
4 Somewhat Agree
3 Unsure/Neutral
2 Somewhat Disagree
1 Disagree
Total
5 Agree
4 Somewhat Agree
3 Unsure/Neutral
2 Somewhat Disagree
1 Disagree
Total

OPT15 My remote learning experience this year 
has been worse than previous online learning 
experiences that I have had

OPT16 I miss having access to on-campus social 
and cultural events

OPT17 I miss having access to on-campus resource 
centers



Total FTFT Not FTFT Total FTFT Not FTFT Total
4.10% 3.70% 6.30% 5.40% 4.70% 8.70% 3.70%
3.90% 3.90% 3.80% 4.30% 4.30% 4.30% 3.90%

11.50% 12.00% 9.50% 10.80% 12.00% 4.30% 11.50%
65.20% 66.10% 61.40% 63.80% 63.10% 67.40% 66.10%
15.20% 14.30% 19.00% 15.80% 15.90% 15.20% 14.70%

869 711 158 279 233 46 564
7.60% 7.20% 9.50% 6.60% 6.40% 7.10% 7.90%

40.20% 41.30% 35.00% 38.50% 41.60% 23.80% 40.90%
38.90% 38.80% 39.40% 38.90% 36.60% 50.00% 39.70%

9.90% 9.50% 11.70% 9.40% 9.90% 7.10% 9.70%
3.40% 3.20% 4.40% 6.60% 5.40% 11.90% 1.80%

761 624 137 244 202 42 494
6.90% 6.90% 7.20% 4.90% 5.00% 4.70% 7.80%

41.70% 42.40% 38.40% 39.80% 42.30% 27.90% 42.30%
38.40% 38.20% 39.10% 40.20% 38.30% 48.80% 38.40%

8.70% 8.30% 10.10% 7.80% 8.00% 7.00% 8.90%
4.30% 4.20% 5.10% 7.40% 6.50% 11.60% 2.60%

763 625 138 244 201 43 497
4.20% 4.20% 4.40% 4.10% 4.00% 4.70% 4.40%

19.70% 20.50% 16.10% 17.20% 19.90% 4.70% 21.20%
41.40% 41.20% 42.30% 40.20% 38.30% 48.80% 42.20%
22.70% 22.80% 22.60% 20.10% 20.90% 16.30% 24.20%
12.00% 11.40% 14.60% 18.40% 16.90% 25.60% 7.90%

761 624 137 244 201 43 495
8.30% 8.10% 9.50% 4.90% 5.50% 2.40% 9.80%

39.20% 41.50% 28.50% 39.90% 42.30% 28.60% 38.90%
36.80% 34.70% 46.00% 36.20% 33.30% 50.00% 37.70%
11.00% 11.30% 9.50% 10.70% 11.90% 4.80% 10.60%

4.80% 4.40% 6.60% 8.20% 7.00% 14.30% 3.10%
756 619 137 243 201 42 491

10.00% 9.50% 12.40% 8.20% 7.90% 9.30% 11.20%
35.80% 36.20% 33.60% 31.80% 34.20% 20.90% 37.50%
41.00% 42.00% 36.50% 40.00% 38.60% 46.50% 42.00%

7.80% 7.90% 7.30% 10.60% 11.90% 4.70% 6.30%
5.40% 4.30% 10.20% 9.40% 7.40% 18.60% 3.10%

758 621 137 245 202 43 491
7.80% 7.10% 10.90% 7.30% 6.90% 9.30% 8.30%

35.10% 37.20% 25.40% 32.40% 34.80% 20.90% 36.60%
39.90% 40.40% 37.70% 38.90% 38.70% 39.50% 40.00%
11.20% 10.40% 14.50% 12.60% 12.70% 11.60% 10.80%

6.00% 4.80% 11.60% 8.90% 6.90% 18.60% 4.30%

Total Men Women



761 623 138 247 204 43 492
9.50% 9.00% 11.60% 11.50% 11.10% 14.00% 8.10%

38.10% 38.30% 37.00% 38.70% 40.30% 30.20% 38.20%
30.30% 30.30% 30.10% 31.20% 31.40% 30.20% 30.30%
15.70% 16.40% 12.30% 14.10% 13.70% 16.30% 16.20%

6.50% 6.00% 8.90% 4.50% 3.50% 9.30% 7.20%
835 689 146 269 226 43 542

21.30% 20.40% 25.50% 22.80% 23.20% 20.90% 20.40%
48.20% 48.90% 45.00% 41.20% 42.00% 37.20% 51.80%
18.70% 18.50% 19.50% 22.50% 21.90% 25.60% 16.40%

8.40% 8.90% 6.00% 9.70% 10.30% 7.00% 7.90%
3.50% 3.30% 4.00% 3.70% 2.70% 9.30% 3.50%

836 687 149 267 224 43 544
7.00% 6.20% 10.70% 5.90% 6.60% 2.30% 7.70%

15.50% 15.10% 17.30% 10.80% 11.10% 9.30% 17.40%
31.20% 31.90% 28.00% 32.70% 32.70% 32.60% 30.60%
29.20% 30.30% 24.00% 28.30% 28.30% 27.90% 30.00%
17.10% 16.50% 20.00% 22.30% 21.20% 27.90% 14.30%

840 690 150 269 226 43 546
3.10% 2.30% 6.70% 2.60% 1.80% 7.00% 3.30%
8.10% 7.70% 10.00% 7.40% 6.60% 11.60% 8.50%

45.50% 46.70% 40.00% 46.80% 49.10% 34.90% 44.60%
33.50% 34.90% 26.70% 34.20% 35.00% 30.20% 33.30%

9.80% 8.30% 16.70% 8.90% 7.50% 16.30% 10.30%
837 687 150 269 226 43 543

1.50% 1.40% 2.10% 1.10% 0.90% 2.40% 1.70%
2.50% 2.60% 2.10% 2.30% 2.70% 0.00% 2.70%

37.70% 36.80% 41.80% 42.00% 42.70% 38.10% 35.60%
34.20% 36.50% 24.00% 32.10% 33.60% 23.80% 35.00%
24.00% 22.70% 30.10% 22.50% 20.00% 35.70% 25.00%

803 657 146 262 220 42 517
0.50% 0.50% 0.70% 0.40% 0.00% 2.40% 0.60%
1.60% 1.30% 2.90% 1.60% 1.90% 0.00% 1.60%

49.60% 49.40% 50.40% 53.60% 55.60% 43.90% 47.90%
29.80% 31.90% 20.10% 24.60% 25.60% 19.50% 31.80%
18.50% 16.90% 25.90% 19.80% 16.90% 34.10% 18.10%

762 623 139 248 207 41 491
32.30% 32.30% 32.70% 33.10% 30.50% 46.50% 31.30%
26.80% 26.60% 27.30% 25.70% 27.40% 16.30% 28.00%
21.50% 22.10% 18.70% 22.30% 23.00% 18.60% 21.60%
13.20% 13.30% 12.70% 12.30% 12.40% 11.60% 13.50%

6.20% 5.60% 8.70% 6.70% 6.60% 7.00% 5.70%
841 691 150 269 226 43 547



12.70% 11.10% 20.10% 14.60% 12.50% 25.60% 11.80%
12.30% 11.20% 17.40% 10.50% 9.80% 14.00% 13.30%
35.90% 37.80% 26.80% 39.30% 41.50% 27.90% 34.40%
19.10% 19.90% 15.40% 17.60% 17.90% 16.30% 20.10%
20.00% 19.90% 20.10% 18.00% 18.30% 16.30% 20.40%

836 687 149 267 224 43 543
61.00% 60.90% 61.70% 56.70% 54.20% 69.80% 63.50%
19.40% 19.90% 17.40% 19.80% 20.90% 14.00% 18.70%
14.00% 14.30% 12.80% 17.90% 19.10% 11.60% 12.40%

2.90% 2.80% 3.40% 3.70% 4.00% 2.30% 2.40%
2.60% 2.20% 4.70% 1.90% 1.80% 2.30% 3.00%

834 685 149 268 225 43 540
39.50% 37.80% 47.00% 31.20% 28.40% 45.50% 43.10%
20.60% 20.40% 21.50% 20.80% 20.40% 22.70% 20.00%
32.90% 35.20% 22.10% 38.30% 41.80% 20.50% 31.00%

4.60% 4.70% 4.00% 7.10% 7.60% 4.50% 3.40%
2.50% 1.90% 5.40% 2.60% 1.80% 6.80% 2.60%

831 682 149 269 225 44 536



FTFT Not FTFT Total FTFT Not FTFT
3.30% 5.70% 0.00% 0.00% 0.00%
3.90% 3.80% 0.00% 0.00% 0.00%

11.50% 11.40% 18.20% 18.80% 16.70%
67.30% 61.00% 63.60% 75.00% 33.30%
13.90% 18.10% 18.20% 6.30% 50.00%

459 105 22 16 6
7.40% 9.90% 15.80% 12.50% 33.30%

40.90% 40.70% 52.60% 56.30% 33.30%
40.40% 36.30% 21.10% 25.00% 0.00%

8.90% 13.20% 10.50% 6.30% 33.30%
2.20% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%

403 91 19 16 3
7.90% 7.70% 11.10% 6.70% 33.30%

41.90% 44.00% 61.10% 66.70% 33.30%
38.90% 36.30% 16.70% 20.00% 0.00%

8.40% 11.00% 11.10% 6.70% 33.30%
3.00% 1.10% 0.00% 0.00% 0.00%

406 91 18 15 3
4.40% 4.40% 0.00% 0.00% 0.00%

21.00% 22.20% 16.70% 20.00% 0.00%
43.00% 38.90% 38.90% 33.30% 66.70%
23.70% 26.70% 22.20% 26.70% 0.00%

7.90% 7.80% 22.20% 20.00% 33.30%
405 90 18 15 3

9.30% 12.10% 16.70% 13.30% 33.30%
41.30% 28.60% 44.40% 46.70% 33.30%
35.80% 46.20% 22.20% 26.70% 0.00%
10.50% 11.00% 16.70% 13.30% 33.30%

3.30% 2.20% 0.00% 0.00% 0.00%
400 91 18 15 3

10.50% 14.40% 5.60% 6.70% 0.00%
37.20% 38.90% 50.00% 46.70% 66.70%
43.90% 33.30% 27.80% 33.30% 0.00%

5.70% 8.90% 11.10% 13.30% 0.00%
2.70% 4.40% 5.60% 0.00% 33.30%

401 90 18 15 3
7.50% 12.10% 0.00% 0.00% 0.00%

38.40% 28.60% 38.90% 46.70% 0.00%
40.90% 36.30% 50.00% 46.70% 66.70%

9.50% 16.50% 5.60% 6.70% 0.00%
3.70% 6.60% 5.60% 0.00% 33.30%

Women Non-binary, Genderqueer, Gender non-



401 91 18 15 3
7.60% 10.30% 20.00% 20.00% 20.00%

37.80% 40.20% 35.00% 33.30% 40.00%
29.90% 32.00% 10.00% 13.30% 0.00%
17.30% 11.30% 25.00% 33.30% 0.00%

7.40% 6.20% 10.00% 0.00% 40.00%
445 97 20 15 5

18.70% 28.30% 23.80% 26.70% 16.70%
52.60% 48.50% 47.60% 46.70% 50.00%
16.60% 15.20% 23.80% 20.00% 33.30%

8.30% 6.10% 4.80% 6.70% 0.00%
3.80% 2.00% 0.00% 0.00% 0.00%

445 99 21 15 6
6.10% 15.00% 4.80% 6.70% 0.00%

16.80% 20.00% 23.80% 26.70% 16.70%
31.20% 28.00% 23.80% 33.30% 0.00%
31.80% 22.00% 19.00% 13.30% 33.30%
14.10% 15.00% 28.60% 20.00% 50.00%

446 100 21 15 6
2.50% 7.00% 4.80% 6.70% 0.00%
8.60% 8.00% 4.80% 0.00% 16.70%

45.10% 42.00% 57.10% 60.00% 50.00%
35.00% 26.00% 23.80% 26.70% 16.70%

8.80% 17.00% 9.50% 6.70% 16.70%
443 100 21 15 6

1.70% 2.00% 0.00% 0.00% 0.00%
2.60% 3.10% 0.00% 0.00% 0.00%

33.90% 42.90% 40.00% 33.30% 60.00%
37.50% 24.50% 40.00% 53.30% 0.00%
24.30% 27.60% 20.00% 13.30% 40.00%

419 98 20 15 5
0.80% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%
1.00% 4.30% 0.00% 0.00% 0.00%

46.50% 53.80% 36.80% 40.00% 25.00%
34.40% 20.40% 47.40% 53.30% 25.00%
17.30% 21.50% 15.80% 6.70% 50.00%

398 93 19 15 4
32.70% 25.00% 52.40% 46.70% 66.70%
26.60% 34.00% 14.30% 20.00% 0.00%
22.10% 19.00% 9.50% 6.70% 16.70%
13.60% 13.00% 9.50% 13.30% 0.00%

4.90% 9.00% 14.30% 13.30% 16.70%
447 100 21 15 6



10.40% 18.20% 13.60% 12.50% 16.70%
12.20% 18.20% 13.60% 6.30% 33.30%
36.00% 27.30% 27.30% 31.30% 16.70%
21.20% 15.20% 18.20% 18.80% 16.70%
20.30% 21.20% 27.30% 31.30% 16.70%

444 99 22 16 6
65.10% 56.60% 54.50% 43.80% 83.30%
18.60% 19.20% 31.80% 37.50% 16.70%
12.00% 14.10% 4.50% 6.30% 0.00%

2.00% 4.00% 4.50% 6.30% 0.00%
2.30% 6.10% 4.50% 6.30% 0.00%

441 99 22 16 6
42.70% 44.90% 50.00% 37.50% 83.30%
19.60% 21.40% 36.40% 43.80% 16.70%
32.40% 24.50% 9.10% 12.50% 0.00%

3.20% 4.10% 4.50% 6.30% 0.00%
2.10% 5.10% 0.00% 0.00% 0.00%

438 98 22 16 6


